HIDROLOGIA (Civil) - curso 2008
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TP10 - Determinacién de la relacién H-Q. R !
. . " i)
a) A partir de mediciones directas de alturas y
gastos en una estacién de aforo, obtener la | AforoNro | Q(m/s) h (m)
ecuacién de la curva caracterfstica H-Q ; gg‘z gggi
correspondiente. 3 183 5 5R
4 18.79 0.739
Se disponen de 34 pares de valores (H,Q) que 5 79.05 1.761
representan  distintas  condiciones de 6 2.48 0.272
escurrimiento, Todas las  mediciones  se ;’; g‘gg é)fozz
encuentran deniro del cauce principal. No se 5 1440 0656
disponen de aforos para niveles superiores ol 10 6.15 0.41
desborde, el que corresponde al nivel 3,75 m. 11 12.37 0.576
12 24.00 0.846
13 36.24 1.041
‘ N 1 11.32 0.548
b) Estimar el gasto mdximo que puede conducir 15 541 0,393
sin desbordes. 16 2.33 0.273
17 236.60 3.34
18 48.50 1.24
19 5.00 0.374
20 21.20 0.786 -
21 227.60 3.265
22 110.78 2.01
23 228.80 3.28
24 228.50 3.306
25 3.24 0.307
20 5.42 0.394
27 20.28 0.747
28 162.81 2632
- 29 7.38 0463
¢) Indicar el rango de validez de la ecuacidn 3(1) gggg 165:'26
obtenida en consideracién a la posibilidad de 5 £4.50 134
obtener gastos por extrapolacién de la misma. 33 19.02 0.721
34 13.83 0616

d) Que métodos aplicaria para estimar el gasto mdximo de una crecida que registréd

un nivel de 450 m.

e) Evaluar conceptualmente qué modificaciones se producirén en la curva ajustada
en q) i, como consecuencia de un continuo proceso de erosidn, se produce una
socavacién del fondo del cauce (por ejemplo, un descenso del fondo de 0,50 m, sin

que cambie el ancho de la seccion).




